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Procès-verbal 
 
Participants Roger Baumann, responsable de la commission technique Badminton 

(resp. CT), (prés.) 

Mathias Aegler, Commission technique Badminton (PV) 

Caro Frydig, CSC Bienne 
Philipp Hälg, EBC Winterthur 
Walter Röthlisberger, ESV BLS 
Thomas Latzer, ESC St-Gall 
Sälly Solimine, ESV Soldanella 
ainsi que 3 joueurs de Badminton 

 
 

Excusés Martina Tschanz, SGZP Luzern 

  
Sans excuse  SV AAR bus+bahn 

ESC Basel 
CSC Lausanne 
  

Destinataires Selon manuel USSC chapitre 3.3 
  

Lieu, date, heure Hôtel restaurant « Bahnhof » à Schüpfen, le 17.10.2020, 17h39–18h14 
 

 

Thème Réunion annuelle BADMINTON 2020 
 
Texte Qui 
  
Accueil 
 
Roger Baumann revient sur les matchs passionnants qui ont précédé la réunion 
dans le cadre du tournoi amical et remercie le Badminton-Club Ostermundigen-
Bolligen pour avoir organisé le tournoi. 
 
 
1. Élection des scrutateurs 
 
Est proposé et confirmé Sälly Solimine comme scrutateur. 
 
 
2. Constat de la présence 
 
Sont présents des représentants de 5 sections USSC. 
 
3. Procès-verbal de la réunion annuelle 2019 à St-Gall 
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Texte Qui 
  
Le procès-verbal a été transmis aux sections/présidents et il peut également 
être consulté sur la page internet de l’USSC. Aucune demande de modification 
ou d’ajout ne nous est parvenue ni revendiquée dans la salle. L’approbation se 
fait à l’unanimité, tout en remerciant son auteur.  
 
 
4. Rapports annuels Badminton 2019/2020 
 
Le tournoi amical de l’année passée à St-Gall avec 20 participants a été super 
bien organisé par Peter Lienhardt. Tous les joueurs ont également participé à la 
réunion annuelle successive devant une bonne saucisse à rôtir st-galloise et une 
bière fraîche. 
 
Le weekend d’entraînement de l’année passée a eu un grand succès et avec 
ses 33 participants il affichait complet. 
 
Puis est arrivé Corona qui nous a incité à annuler le tournoi double prévu en 
printemps à Lyss ; il est donc reporté d’une année. 
 
Après le confinement, les activités du Badminton ont pu reprendre et notre 
premier événement a été le championnat suisse. Celui-ci a été prévu à Lucerne 
mai la ville et le canton ont fait une croix dessus et la salle réservée n’a pas pu 
être utilisée. À très court terme, (deux semaines avant l’événement), une salle 
de remplacement a pu être trouvée à Uster. 27 participants se sont présentés 
pour ce championnat et les jeunes ont su démontrer leurs capacités. 
Caro Frydig ajoute que la salle à Lyss serait également une option pour de telles 
urgences et que Lyss est très flexible. 
 
Roger Baumann remercie Walter Röthlisberger pour la cinquième organisation 
du championnat amical qui a été un succès avec ses 16 participants. 
 
Les détails peuvent être consultés dans le rapport annuel qui a également été 
envoyé avec le courrier USSC et qui est aussi publié sur la page web USSC. Le 
rapport annuel est approuvé à l’unanimité. 
 
 
5. Demandes de la CT Badminton et des sections 
 
Les sections ni la CT n’ont déposé des demandes ; dans la salle aucune 
proposition n’est formulée. 
 
 
6. Programme de l’année 2021 / attribution des manifestations 
 
a) Championnat CH 2021 
Le championnat suisse aura probablement lieu le 5 juin 2021 à Lucerne. La date 
dépendra de la disponibilité de la salle. 
 
b) Tournoi amical de printemps 2021 
Lyss tente une nouvelle offensive et propose la date du 10 avril 2021 pour le 
tournoi double. Ici aussi, il faut attendre la confirmation de la salle. 
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Texte Qui 
  
 
c) Tournoi amical d’automne et réunion annuelle 2021 
Sälly Solimine étudie s’il peut organiser cela. 
 
d) Weekend d’entraînement 2021 
En se basant sur les expériences faites lors du weekend d’entraînement de 
cette année (qui aura lieu sous réserve des directives Corona) du 
21/22 novembre 2020 à Morschach on planifiera aussi l’année suivante. Les 
informations suivront dès qu’on en dispose. 
 
e) Tournoi des nations 2021 
L’année prochaine, un championnat USIC est prévu. En 2017, l’Allemagne  
s’était annoncée pour l’organiser. Aucune date n’a encore été communiquée. 
Nous cherchons en permanence des dames et messieurs forts pour une équipe 
permanente. 
 
f) Tournois 2022 

Toute annonce pour les tournois 2022 prévus est d’ores et déjà la bienvenue       

 
 
7. Élections 
Cette année, aucune élection n’est prévue au sein de la CT Badminton (les 
membres de la CT sont élus dans les années impaires). 
 
 
8. Divers 

 
a) Démission de la présidente SGZP Lucerne Christine Burger 
Christine Burger qui a pris cette fonction récemment, a malheureusement décidé 
de se retirer à nouveau. La motivation n’est pas connue. Le nouveau président 
est un nom connu, «Bärti» Alberto Petrillo. Nous espérons pouvoir le rencontrer 
lors du championnat CH 2021. 

 
b) Félicitations & Corona 
Philipp Hälg souligne na bonne organisation du tournoi amical avec son plan 
des matchs qui a su plaire à tous. 
Il pose aussi la question des conséquences si un participant est dépisté positif 
au Corona. Caro Frydig répond qu’il incombe au médecin cantonal de décider 
de la suite à donner. Celui-ci se base sur le plan de protection du lieu et du type 
de manifestation. 
 
c) Tournoi double à Lausanne 
Sälly Solimine demande des nouvelles du tournoi double à Lausanne. Roger 
Baumann répond que leurs organisateurs préparent le concept et le plan des 
matchs sans implication de la CT. Selon ce plan des matchs, les perdants des 
parties des groupes seront éliminés de suite et rentreront déjà à midi. Cela 
diminue l’attractivité pour les participants venus de loin et ne correspond pas à 
la convivialité souhaité d’un tournoi amical. 
Lors du dernier tournoi double à Lyss, plusieurs teams de Lausanne ont 
participé (Lyss en avait activement fait de la publicité) et la réunion annuelle a 
eu lieu une seule fois à Lausanne. Depuis lors, les actualités du Badminton sont 
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Texte Qui 
  
traduites par Angela Guerry du CSC Lausanne et transmises à ses camarades 
du club, mais il n’existe plus d’autre collaboration active. 
 
d) Tournois de « Buzzli » 
Sälly Solimine mentionne le tournoi de Martin Balz, surnommé « Buzzli », qui 
devra avoir lieu cette année le 14 novembre et qui est normalement un super 
tournoi avec une vaste palette de joueurs de tout niveau et proposant du simple 
et du double. 
 
 
 
Roger Baumann remercie pour la visite et la participation active à cette réunion 
annuelle et se réjouit d’ores et déjà des prochaines manifestations. 
 
 

USSC Badminton – que les volants décollent ! 
 
 
 
Meilleures salutations 
 
Union sportive suisse 
des transports publics 
 
Roger Baumann / Mathias Aegler 
resp. CT Badminton / CT Badminton 
 
 
 


